

Правительство Приангарья поддержит молодых предпринимателей, принимающих участие в развитии региона

Правительство Иркутской области намерено поддержать молодых предпринимателей, принимающих участие в инновационном развитии региона.

Об этом заявил губернатор Приангарья Сергей Ероценко во время встречи со студентами Национального исследовательского Иркутского государственного технического университета.

Глава региона подчеркнул, что правительство Приангарья заинтересовано в том, чтобы молодёжь могла реализовать себя "дома". В настоящее время в области действует инвестиционный фонд объёмом 4 миллиарда рублей, который может предоставить средства для развития, в том числе, молодых предпринимателей.

- Мы живем в конкурентной среде, и молодой человек, получив хорошее образование, начинает выбирать: где он сможет найти хорошую работу и жильё. Чтобы избежать оттока молодёжи, нам необходимо иметь понятную для всех программу развития, в которой молодой человек сможет увидеть своё место, - отметил Сергей Ероценко.

Губернатор также сообщил, что среди мер по поддержке молодых предпринимателей – обеспечение прозрачности всей системы госзакупок и ликвидация коррупционной составляющей.

Кроме того, по мнению главы региона, в поддержке нуждаются проекты, ориентированные на результат, на развитие территории, сферы проживания. В частности, в настоящее время ведётся работа по формированию спортивной инфраструктуры, развитию детского спорта, детских садов, медицины, образования.

- Есть проекты, которые важно коммерчески обосновать, довести до результата. Задача правительства Иркутской области - поддержать работы, которые могут помочь нам в решении социальных, производственных, образовательных проблем. Не менее важно вовлекать в этот процесс общество, молодёжь, - подчеркнул глава региона.

Об этом сообщает пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)